

15 декабря 2022 г.
Цх. № 69

Специальная Олимпиада в городе Москве



Министру Правительства Москвы,
руководителю Департамента труда
и социальной защиты населения города Москвы
Стружаку Е.П.

Уважаемый Евгений Петрович!

Региональная общественная организация помощи лицам с интеллектуальными нарушениями «Специальная Олимпиада в городе Москве» (далее – РОО «Специальная Олимпиада в городе Москве») выражает благодарность Департаменту труда и социальной защиты населения города Москвы за поддержку, оказываемую движению Специальной Олимпиады.

РОО «Специальная Олимпиада в городе Москве» осуществляет развитие всемирного Специального Олимпийского движения на территории города Москвы, в том числе организует городские и всероссийские соревнования по отдельным видам спорта по программе Специальной Олимпиады, развивает программы инклюзивной направленности, комплектует и направляет сборную команду на всероссийские соревнования. Мы работаем для того, чтобы люди с ментальными особенностями развивались физически, чувствовали себя полноценными членами общества, заводили друзей и расширяли кругозор.

Уже длительное время мы сотрудничаем со стационарными социальными учреждениями города Москвы. Спортсмены из столичных психоневрологических интернатов и социальных домов показывают высокие результаты. Они защищают честь столицы на всероссийском уровне и представляют нашу страну на всемирных соревнованиях. Участие в спортивных мероприятиях по программе Специальной Олимпиады повышает качество жизни молодых людей из соцучреждений, помогает им развить навыки самостоятельности, улучшить коммуникативные способности. Во многом благодаря физической культуре и спорту жители социальных домов и психоневрологических интернатов преодолели внутренние барьеры, развили личностные качества и начали самостоятельную жизнь или стремятся к этому.

Для нас очень ценно, что Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы поддерживает деятельность «Специальной Олимпиады в городе Москве». Управление организации стационарного социального обслуживания Департамента на регулярной основе оказывает информационную поддержку. Это важно для нашей работы, а также для жителей стационарных социальных учреждений. Они с интересом общаются с сотрудниками Департамента, делятся своими успехами и победами. А публикации в СМИ и на сайте Департамента для спортсменов – большая гордость.

В связи с этим выражаем благодарность всем стационарным социальным учреждениям города Москвы, принимающим участие в программе Специальной Олимпиады, особенно хотелось бы выделить ПНИ 11, ПНИ 16, социальные дома: «Обручевский», «Филимонки», «Чертаново», «Москворечье», «Вешняки», «Луговой», НПРЦ, и отметить сотрудников Вашего Департамента: Рудницких Л.К., Мамзориной Н.А., Копыл Н.В., Марзак А.С. за партнерские и плодотворные рабочие отношения. Наш совместный труд дает людям с умственной отсталостью мотивацию. Вместе мы формируем толерантное отношение общества к людям с инвалидностью.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

С уважением,

Председатель



Д.И. Мироненко

РОО «Специальная Олимпиада в городе Москве»
109472, г.Москва, ул.Ташкентская, д.22, корп.3, к.6
Tel +7 903 593 3486, Email sokmoscow@mail.ru
www.SOlympics.moscow